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Valamennyi akkreditált munkáltató részére 

Iktatószám: BP/0608/00281-2/2026 

 
Tisztelt Akkreditált Munkáltató! 

 

A megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a 

megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról 

szóló 327/2012. (XI. 16.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 15. § (1) bekezdés d) pontja 

rendelkezik arról, hogy: „Az akkreditált munkáltató köteles az akkreditációs követelmények 

teljesítéséről, a támogatás felhasználásáról, illetve a foglalkozási rehabilitációs tevékenységéről 

minden év március 31-éig, a 2. mellékletben meghatározott szempontok szerint beszámolni a 

Kormányhivatalnak”. 

 
Kérjük, hogy beszámolási kötelezettségüknek – az elmúlt évek gyakorlatát követve – elektronikus 

úton, kizárólag az akkreditációs modulon keresztül tegyenek eleget, az alábbiak szerint:  

1. A Rehabilitációs Szakigazgatási Rendszer Akkreditációs Modulján keresztül válassza ki a 

„Kérelmek/Módosító kérelmek/Személyi változások bejelentése” (AKRES) felületet. 

2. Az „Ügy alapadatai” menü „Megjegyzés” rovatába szükséges megjelölni a következőt: 2025. 

évről szóló szakmai beszámoló megküldése.  

3. A „Csatolt dokumentumok” 6. pontjában kérjük, hogy töltse fel a szöveges dokumentumot 

Word formátumban, annak mellékletét pedig Excel formátumban.  

(A beszámolókból nyert adatok különböző statisztikák alapját képezik, így a jelzett módon 

megküldött formátumok jelentősen megkönnyítik a feldolgozást, az adatok kinyerését.  

Tekintettel arra, hogy a modulhoz minden munkáltatónak egyedi hozzáférése van, így a 

cégszerűen aláírt dokumentum megküldésétől jelen esetben eltekintünk és ez esetben 

nem kell a korábban kiküldött indokolás űrlapot sem csatolni. 

Az Akkreditációs Modul elérhető: https://akkreditacio.nrszh.hu elektronikus felületen. 

A Hivatal külön értesítést küld az éves beszámoló beküldésének módjáról azon munkáltatóknak, 

akik az Akkreditációs Modul használatát illetően akadályoztatva vannak. 

Kérjük, hogy a beszámoló beküldését az 1. pontban megjelölt legegyszerűbben kezelhető felületen, a 

„Személyi változások bejelentése” felületen tegyék meg és más típusú bejelentést a beszámolóval 

egyidejűleg ne tegyenek. Ha a Munkáltató egyéb bejelentése, kérelmének benyújtása nem várhat, 

azt kivételesen e-mailen, az akkreditacio@rehab.bfkh.gov.hu e-mail címen tegye meg, melyre az 

eljárás lefolytatására szignált ügyintéző hivatalos választ fog küldeni. 

Amennyiben a beszámoló nem a jelen értesítőben meghatározott felületen érkezik, az elutasításra 

kerül azzal, hogy a munkáltató a Hivatal által megadott határidőn belül küldje meg ismételten a 

https://akkreditacio.nrszh.hu/
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beszámolóját. Ezekben az esetekben azt a dátumot kell a beérkezés dátumának tekinteni, amikor a 

beszámoló először a Hivatalhoz érkezett.  

Az éves beszámoló elkészítésének szempontjait (szöveges rész) a Korm. rendelet 2. mellékletének I. 

pontja, míg a kapcsolódó táblázatot (számszaki rész) a II. pontja határozza meg, amely elkészítéséhez a 

dokumentumokat jelen levelünk mellékleteként és a honlapunkon is megtalálja:  

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/budapest/megye/megvaltozott-munkakepessegu-

munkavallalokat-foglalkoztato - „Éves beszámolási kötelezettség teljesítése” menüpont.  

 

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy amennyiben az akkreditált munkáltató éves beszámolási kötelezettségét 

elmulasztja, a Hivatal a munkáltató kötelezettségeinek megszegése miatt negatív értékelő pontot szab 

ki. 

 

A beszámolóval kapcsolatban további információ kérhető Budapest Főváros Kormányhivatala 

Rehabilitációs Főosztályának Rehabilitációs Akkreditációs és Ellenőrzési Osztálya ügyintézőjétől a 

+36-1/896-7004 telefonszámon, illetve az akkreditacio@rehab.bfkh.gov.hu e-mail címen. 

 

Együttműködését ezúton is köszönöm. 

 

 

Budapest, dátum a digitális aláírás szerint 

 

Tisztelettel: 

 
dr. Lipták-Kovács Judit 

osztályvezető 
 
 

 
 
 
 
Készült:  1 elektronikus példányban 
Kapja:  minden akkreditált munkáltató és BFKH e-irattára 
 
Melléklet: 

1 Tájékoztató az éves értékelő beszámoló elkészítésének szempontjairól 
2 2. számú számszaki melléklet 
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